

ZAGREB

Kaznena prijava protiv direktora Gradskih groblja

Odvjetnik Branko Šerić ovih je dana podnio Općinskom državnom odvjetništvu kaznenu prijavu protiv direktora Gradskih groblja Darka Borovine, zbog »namjernog nepoštivanja sudskog rješenja o vraćanju na posao otpuštenog voditelja prodaje toga poduzeća Davora Ožvalda«.

Ožvaldu je, naime, direktor Borovina dao izvanredni otkaz početkom ove godine, nakon što je Ožvald u javnosti iznio neke podatke koji optužuju direktora za loše poslovanje i gubitak od oko dva milijuna kuna što su ga pretrpjela Gradska groblja.

Sad je na državnom odvjetništvu, kaže odvjetnik Šerić, da prihvati ili ne prihvatiti prijavu, ali s obzirom na sve elemente, on smatra da ima osnove za prihvaćanje i neposredno optuženje. »Rješenje o povratku na posao je izvršno, a njegovo zanemarivanje je kvalificirani oblik zlorabe ovlasti, za koji se može dobiti zatvorska kazna u trajanju od jedne do deset godina«, ističe odvjetnik.

Kaznena prijava inače se, kaže, rješava i po šest mjeseci, ali s obzirom i na zanimanje medija za slučaj, Šerić se nada da će odvjetništvo odlučiti i ranije. **Ma. M.**

INA TRAŽI ODGOVORNOST SVIH SUDIONIKA U IZGRADNJI NA LANGOVU TRGU

Tehnika - izvođač radova, nije poštovala rokove

Mate Kraljević, direktor Zagrebparkinga, prilično je iznenađen Ininim izjavama jer je, kaže, dosad sve bilo u redu / Objekt na Langovu trgu nije dobio uporabnu dozvolu

Benzinska crpkna na Langovu trgu, koja je prema tvrdnjama iz Ine trebala već početi s radom, to, čini se, još uvijek neće moći. Razlog za to, kaže Josip Gojak, rukovoditelj Inine Službe za informiranje i odnose s javnošću, leži u činjenici da tvrtka Tehnika, izvođač radova, nije poštovala rokove gradnje. Usporedo s benzinskom postajom trebala se otvoriti i nova podzemna garaža čiju izgradnju financira Zagrebparking.

Potrebne dozvole za puštanje benzinske crpkne i podzemne garaže u rad, naime, Ina i Zagrebparking ne mogu dobiti. Stoga će Ina, najavio je Gojak, pokrenuti postupak utvrđivanja odgovornosti svih sudionika u procesu gradnje, opremanja te dovođenja cijelog objekta do faze puštanja u rad.

»U Tehnici kažu da su se rokovi produžili jer su prilikom radova naišli na podzemne vode, te da je to predstavljalo problem«, rekao je Gojak.

»Ne želim se miješati u poslove Ine ali moram reći da sam prilično iznenađen

izjavama što stižu iz nje«, rekao je Mate Kraljević, direktor Zagrebparkinga, te dodao kako je zajedno sa stručnjacima iz Ine sudjelovao 14. listopada u tehničkom pregledu.

Nakon što su uočeni nedostaci, kaže Kraljević, dogovoreno je da će oni biti otklonjeni, da neće biti problema te da će objekt na Langovu trgu biti otvoren početkom prosinca, nakon još jedne tehničke kontrole. »Tada je bilo sve u redu i ne znam čemu ova panika iz Ine«, izjavio je Kraljević.

Na naše pitanje o kakvim je nedostacima riječ, odnosno zbog kojih nedostataka objektu nije izdana uporabna dozvola, Kraljević je rekao da se radi o uređaju za dojavu požara koji treba automatizirati.

»Garaža je 18 metara pod zemljom pa nema mjesta za bilo kakvu improvizaciju i ne pada mi na pamet da požurujem otvaranje. Svi nedostaci trebaju biti otklonjeni i tek kad dobijemo dozvolu otvorit ćemo objekt«, zaključio je Kraljević.

C. Kramarić, N. Zečević



PETROVA DOBILA APARTMAN ZA RODILJE: U rodilištu Klinike za ženske bolesti i porode u srijedu je otvoren dvosobni apartman za rodilje, velik 61 četvorni metar. Cijena jednodnevnog smještaja u apartmanu koji je tvrtka Beiersdorf Hrvatska uredila donacijom od 150.000 kuna, bit će 850 kuna. Apartman je opremljen hladnjakom, televizorom i uređajem za klimatizaciju, a svaka soba ima i pripadajuću kupaočnicu. S. D.

Foto: Vjesnik/Robert Rajčić

UNATOČ POMPOZNIM NAJAVAMA I NAVODNOM POČETKU RADOVA SIGURNOST POSJETITELJA NA MAKSIMIRSKOM STADIONU I DALJE JE UPITNA

Samo na sjevernoj tribini uočeno više od 20 nedostataka

Na zapadnom dijelu sjeverne tribine trebale su biti izgrađene pokretne stepenice i tada bi taj ulaz pokrivač 30 posto kapaciteta tribine, a kako stepenica nema, velik broj navijača na tribinu ulazi kroz prostor veličine nekoliko desetaka kvadrata / Ivan Posilović, šef osiguranja stadiona priznaje nedostatke ali ističe da većina posjetitelja dolazi na utakmicu u zadnji tren i da se zbog toga stvaraju gužve / Kao prijelazno rješenje najavljeno postavljanje specijalnih vrata na pločnik Maksimirske ulice(!) ispred stadiona

Nogometna utakmica hrvatske i slovenske reprezentacije, održana u subotu na maksimirskom stadionu, izazvala je gužvu, nažalost, rijetko viđenu na našim igralištima. A nekoliko desetaka tisuća navijača, većinom hrvatskih, ostalo je nezadovoljno kako rezultatom, tako i organizacijom utakmice. Gužve na ulazima na stadion bile su, naime, tolike da su neki navijači morali izlaziti iz redova, jer im je pozlilo.

Najviše je problema s ulaskom na stadion, rekli su nam navijači, bilo na sjevernoj tribini, na koju se ulazi s Maksimirske ceste.

Da bi ušli na tu sjevernu tribinu, navijači su morali proći kroz takozvane kentaure, odnosno šipkasta pokretna vrata. Prije toga, međutim, s Maksimirske se ulazi u četvrtasti hodnik.

Problem je nastao kad su se u hodnik nagurali mnogobrojni navijači koji su htjeli što prije ući na stadion pa su one naprijed pritiskali na zid i na šipke pokretnih vrata.

Da stvar bude gora, navijači u hodniku dodatno su gurali i oni s ceste, koji su čekali na ulaz.

S druge strane, u Upravi stadiona ističu kako nisu bili organizatori utakmice, nego da je to bio Hrvatski nogometni savez. Činjenica je, međutim, da je samo na sjevernoj tribini stadiona uočeno više od 20 nedostataka koji su u vezi sa sigurnošću gledatelja, što nam je potvrdio i Miljenko Sakoman, direktor stadiona.



UTAKMICA HRVATSKA - SLOVENIJA: Prije ulaska na stadion neke od navijača uhvatila je nesvjestica

Foto: Vjesnik/Tomislav Smoljanović

Ti su nedostaci vezani uz ulaze i izlaze sa stadiona pa sve do ograde na tribinama.

Ivan Posilović, šef osiguranja stadiona, rekao je kako »pitanje ulaza treba promatrati s aspekta neizgrađenosti stadiona«.

Na sjeveru bi, naime, trebala biti tri ulaza, s tim da bi na zapadnom dijelu stadiona trebale biti pokretne stepenice.

»Taj bi ulaz pokrivač 30 posto kapaciteta tribine«, rekao je Posilović. S obzirom na to da taj ulaz nije sa-

građen, njegovu su ulogu preuzeli postojeći.

»Sadašnji dotok gledatelja na pokretna vrata velik je, a pritisak na njih sprečava normalan protok navijača«, kaže šef osiguranja. Međutim, problem je također, ističe Posilović, što većina navijača dolazi na utakmicu u zadnji tren jer se i zbog toga stvaraju gužve.

»Primjedbe na sjevernu tribinu Grad je uvažio pa će se sada, kad se nastavi s izgradnjom stadiona, nedos-



POMIĆNE STEPENICE - Isprva su trebale poslužiti posjetiteljima ali nakon preprojektiranja služit će vlasnicima poslovnih prostora

taci otkloniti«, napomenuo je Sakoman, dodajući kako je nedostatke popisala Uprava sama. Prema riječima šefa osiguranja Posilovića broj »kentaure« povećat će se, s tim da će oni biti postavljeni s vanjske strane stadiona, odnosno na ploč-

niku Maksimirske ceste. Uz njih, postavit će se i takozvane vodilice, odnosno metalna vijugava ograda.

Prema Sakomanovim riječima, uočeni nedostaci trebali bi biti uklonjeni do svibnja 2004. godine.

Nataša Zečević

Gradski izlozi i ulice već se »šminkaju« za Božić



Petrićeva ulica

Foto: Vjesnik/Ratko Mavar, Ante Novak



Maja Cipek džeparac zarađuje uredjenjem izloga

»Mislim da ne žurimo s uredjenjem izloga, iako je do Božića još više od mjesec dana. Prosinac ionako prođe vrlo brzo, a i život nam je presumoran, pa je onda bolje da ga ukrasimo na ovakav način«. Rekla nam je to u ponedjeljak prodavačica cipela Lidija Alavanja, majka poznate televizijske voditeljice Anje Alavanje. Zatekli smo je na ljestvama upravo dok je uređivala izlog svoje trgovine. Toga dana prošetali smo gradom da bismo vidjeli uređuje li se već grad uoči Božića.



Izlog Rukotvorina na Trgu bana Jelačića

U izlogu susjedne trgovine zatekli smo Maju Cipek, studenticu Likovne akademije, koja već drugu godinu uređuje izloge nekih trgovina u Ilici. Izlog ukrašava kuglicama, girlandama (imitacija bora), žaruljicama, mrežama te leptirićima sa šljokicama, a kad sve to završi, vraća se predavanjima i čekanja da joj se taj trud plati.

Ilica je ipak još skromno uređena. Očekivano i, rekli bismo, nemaštovito, a sve koje smo pitali nije li prerano već sad ukrašavati izloge i ulice za Božić, odgovorili su da nije prerano, naprotiv. U važnane centru umjetnim granama ukrašeni su jedino hodnici i točno dva izloga, no može se pretpostaviti da će se to mijenjati iz dana u dan. **A. N.**

U ČETVRTAK U HNK Nagradu »Nipetnišest« primit će 700 djece

Nagrada »Nipetnišest« za humano djelo primit će u četvrtak u Hrvatskom narodnom kazalištu u 20 sati oko 700 djece i mladih u dobi od 8 do 18 godina. To su djeca i mladi koji su svoju hrabrost i humanost dokazali širom Lijepe naše, od Dubrovnika do Slavonije, rekla je u srijedu za Vjesnik Branka Lovrić, tajnica Udruge Plavi telefon.

Ta je udruga pokrenula akciju »Mali veliki ljudi« u suradnji s Državnim zavodom za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži.

Akcija je pod pokroviteljstvom Stipe Mesića, predsjednika Republike Hrvatske, koji će također nazočiti svečanosti, a malim će junacima odličja, zahvalnice, nagrade i knjigu »Nipetnišest« dodijeliti Joško Lokas, Kristijan Ugrina, Ivana Brkljačić i Niko Kranjčar. Te večeri sve će goste HNK zabavljati Divasice, Nina Badrić, Van-

na i Band Aid Dječje Eurovizije.

Medu prijavljenima za nagradu za humano djelo su jedna cijela škola, razredi, odjeljenja, pa i pojedinci. U sastavu žirija koji je imao nezahvalnu ulogu izbora najhrabrijih, bili su glumac Rene Medvešek, Predsjednikova žena Milka Mesić, socijalna pedagoginja Jelena Bičanić, zatim novinarka Višnja Biti i Sanja Pilić u kojoj su podvizi opisani u obliku razgovora i priča, a to će biti prilika i za promociju dokumentarnog filma o pravim djeteta »Imaš prava«

Ante Novak

VELIKA GORICA Rekonstruiran Trg Stjepana Radića, cijena još nepoznata

Nakon nešto više od četiri mjeseca koliko su trajali radovi, Velikogoričani su u ponedjeljak dobili modernu uređeni Trg Stjepana Radića. Završetak radova proslavljen je nastupom Miroslava Škore, Baruna, Slavonkih lola i Folklornog ansambla Turapolje.

Kako je za Vjesnik rekao pročelnik Ureda za komunalnu djelatnost Mladen Čunčić, radovi su trajali duže nego se planiralo, jer je promijenjena i kompletna infrastruktura ispod trga. Trg je lijepo popločen, postavljene su nove klupe i košare za smeće, zasađeno zelenilo, a kao najljepši detalj može se izdvojiti fontana. Idejno rješenje napravila je projektantica Hrvojka Paljan, glavni je projekt Hidroprojektova, a izvođač radova bili VG Komunalac, Elektra i Beton Lučko.

Zanimljivo je da konačna cijena radova još uvijek nije poznata. Vrijednost je, naime, s početnih 1,5 milijuna, narasla na trenutno poznatih 3,2 milijuna kuna. Prava će se cijena, kazao je Čunčić, znati tek nakon što svi obračuni dođu na naplatu, a već je sada sigurno da će konačni iznos biti veći od sada poznatoga. **J. F.**

»Born in Europe« u Muzeju grada Zagreba

Muzej grada Zagreba u Opatičkoj 20 u četvrtak u 13 sati otvara izložbu dječjih radova pod nazivom »Born in Europe«. Osnovnoškolci su tijekom proteklih tjedana kod kuće ili na što ih je MGZ za tu prigodu organizirao, na različite načine izrazili što za njih znači Europa. **B. T.**